

CA160R

SCHEDA TECNICA



DATI TECNICI



TECHNICAL DATA



ACCESSORI INCLUSI:

- 1 arrotolatore per sfoglia
- 1 cilindro per ripieno, per raviolatrice
- 1 stampo per ravioli a doppia sfoglia (a scelta)
- 1 gruppo tagliatelle a tre misure: 2mm, 4mm, 6mm (altri formati disponibili su richiesta)
- 1 kit dotazioni composto da: 3 matterelli, 2 cassette pasta bianchi, 1 set di chiavi per regolazioni

ACCESSORI OPZIONALI:

- Stampo ravioli extra
- Gruppo tagliatelle extra
- 1 cilindro per ripieno extra, per raviolatrice

DATI TECNICI:

- Alimentazione: 380V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph
- Potenza: 4,5 kW
- Lunghezza rulli: 160 mm
- Capacità produttiva sfoglia: 100 Kg/h
- Capacità produttiva ravioli: 80 Kg/h
- Dimensioni: cm 142,2x110x165h
- Dimensioni imballo: cm 160x125x180h
- Peso netto: 540 Kg
- Peso lordo: 700 Kg

ACCESSORIES INCLUDED:

- 1 roller for pasta sheet
- 1 filling cylinder, for ravioli machine
- 1 double sheet ravioli mold (at choice)
- 1 tagliatelle set in three sizes: 2mm, 4mm, 6mm (other sizes available on request)
- 1 equipment kit consisting of: 3 rolling pins, 2 white trays, 1 set of adjustment keys

OPTIONAL ACCESSORIES:

- Extra ravioli mold
- Extra tagliatelle set
- 1 filling cylinder extra, for ravioli machine

TECHNICAL DATA:

- Voltage: 380V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph
- Power: 4,5 kW
- Sheet production capacity: 160 mm
- Capacità produttiva sfoglia: 100 Kg/h
- Ravioli production capacity: 80 Kg/h
- Dimensions: cm 142,2x110x165h
- Package dimensions: cm 160x125x180h
- Net weight: 540 Kg
- Gross weight: 700 Kg

CA160R

SCHEDA TECNICA



DONNÉES TECHNIQUES



ACCESSOIRES INCLUS:

- 1 enrouleur pour feuille de pâtes
- 1 cylindre de remplissage, pour machine à raviolis
- 1 moule à ravioli double feuille (au choix)
- 1 group tagliatelle en trois dimensions: 2mm, 4mm, 6mm (autres dimensions disponibles sur demande)
- 1 kit d'équipement composé de: 3 rouleaux à pâtisserie, 2 bacs percés, 1 kit de clés de réglage

ACCESSOIRES OPTIONNELS:

- Moule à raviolis supplémentaire
- Groupe tagliatelle supplémentaire
- 1 cylindre de remplissage supplémentaire, pour machine à raviolis

DONNÉES TECHNIQUES:

- Alimentation: 380V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph
- Puissance: 4,5 kW
- Longueur rouleau: 160 mm
- Capacité de production feuille: 100 Kg/h
- Capacité de production ravioli: 80 Kg/h
- Dimensions: cm 142,2x110x165h
- Dimensions emballage: cm 160x125x180h
- Poids net: 540 Kg
- Poids lourd: 700 Kg

DATOS TÉCNICOS



ACCESORIOS INCLUIDOS:

- 1 enrollador para masa en hoja
- 1 cilindro de llenado, para máquina de ravioles
- 1 molde para ravioles de doble hoja (formato a elegir)
- 1 grupo tagliatelle en tres tamaños: 2 mm, 4 mm, 6 mm (otros tamaños disponibles bajo pedido)
- 1 kit de equipamiento compuesto por: 3 rodillos, 2 cajas perforadas, 1 kit de llaves de ajuste

ACCESORIOS OPCIONALES:

- Molde de ravioles extra
- Grupo tagliatelle extra
- 1 cilindro de llenado extra, para máquina de ravioles

DATI TECNICI:

- Alimentación: 380V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph
- Potencia: 4,5 kW
- Longitud rodillos: 160 mm
- Capacidad de producción hoja: 100 Kg/h
- Capacidad de producción ravioli: 80 Kg/h
- Dimensiones: cm 142,2x110x165h
- Dimensiones embalaje: cm 160x125x180h
- Peso neto: 450 Kg
- Peso bruto: 700 Kg